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Kết luận: Các giá trị cần tìm là 
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Vậy pt (1) luôn có 2 nghiệm phân biệt hay d luôn cắt (C) tại 2 điểm phân biệt A, B.
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Kết luận: Giá trị cần tìm là 
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Kết luận: Tập nghiệm của bpt đã cho là 
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Điều kiện: 
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Viết lại pt (1) dưới dạng 
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Xét hàm số 
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Khi đó pt (2) trở thành 
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Vậy hàm số g(x) liên tục và đồng biến trên 
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Kết luận: Hpt đã cho có nghiệm duy nhất 
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Vậy: 
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	Gọi E là trung điểm AN, ta có ME//AB//LK 
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	Tương tự, các tam giác SMN, SMP vuông tại S.
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Mà theo bđt Côsi:
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Theo bđt Côsi: 
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Mặt khác, giả thiết trở thành 
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Theo bđt Bunhiacốpxki: 
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Lại theo bđt Côsi: 
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Từ đó suy ra 
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Lập bảng biến thiên của f(x) trên 
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Kết luận: GTNN của P là 
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Lưu ý: Các cách giải khác, nếu đúng thì cho điểm tương đương theo từng phần như hướng dẫn chấm
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